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ÚVODNÍ SLOVO 
 

Vážení přátelé, 

výroční zpráva, kterou nyní otevíráte, Vás nejenom seznámí 
s uplynulým rokem 2024, ale rovněž vám v ní chceme poděkovat 
za společné dílo během celých patnácti let. DĚKUJEME! Na jaře 
jsme oslavili půlkulaté narozeniny a velice nás potěšilo, že jsme se 
s mnohými z Vás mohli opět osobně setkat během slavnosti v 
hořickém Biografu Na Špici. Krom tohoto večera jsme však naše 
patnáctiny nepojali oslavami, ale především naplňováním poslání 
naší o.p.s., tedy službou umírajícím. Opět jsme překonali veškeré 
předchozí statistiky. Naše zdravotní sestry provedly více než 5 935 
zdravotních výkonů a najezdily přes 48 000 km. Jádrem naší služby 
však zůstává doprovázení, kde nejde o počty výkonů, ale zda jsme 
dokázali nabídnout úsměv, empatii a psychickou i duševní podporu.  
Proto nás více než vysoká čísla těší pozitivní zpětné vazby nejenom 
od samotných pacientů, ale také od členů pečujících rodin. Veliké díky za to patří především 
našim zdravotním sestřičkám a sociálním pracovníkům, za jejich plné nasazení.  

Pozitivní reakce pacientů jsou pro nás největším důkazem, že celá služba má v regionu 
obrovský smysl a proto i chceme, aby se informace o ní dostaly mezi všechny potřebné. 
Pokračovali jsme v přednáškové činnosti pro odbornou i laickou veřejnost. Poskytli jsme 
zázemí praxí pro žáky zdravotních a sociálních oborů. Uskutečnili jsme ve spolupráci 
s dobrovolníky řadu akcí, jako byl již čtvrtý ročník Pochodu pro hospic. Jsme si plně vědomi 
toho, že téma umírání a hospicové péče může být pro mnohé velmi těžké. Vždy se proto 
snažíme o jeho citlivé a pokud možno civilní uchopení. 

Výroční rok 2024 byl zkrátka po všech stránkách velice intenzivní a naplněný duchem služby 
pacientům. Duha by ke svým narozeninám nemohla dostat lepší dárek. Děkujeme, že jste byli 
toho součástí a věnovali nám svoji důvěru a podporu. Bereme to jako stálý závazek.  

S přátelským pozdravem 

 

 

 

 

MUDr. Pavel Sieber 

       ředitel Domácího hospice Duha, o.p.s.  
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DOMÁCÍ HOSPIC DUHA, O.P.S. 
 

Posláním a cílem Domácího hospice Duha, o.p.s. je zajišťování komplexní domácí hospicové 

péče nemocným s pokročilým onkologickým onemocněním a umírajícím v posledních dnech 

života. To vše v jejich vlastním sociálním prostředí. Nemocnému garantujeme, že nebude trpět 

nesnesitelnou bolestí (fyzickou, psychosociální, duchovní) a že nezůstane v posledních chvílích 

osamocen. Ke každému pacientovi přistupujeme s nejvyšším respektem k jeho důstojnosti  

a pomáháme nést životní úděl nejen jemu, ale i jeho nejbližším. 

 

Orgány společnosti 

 
 

Statutární orgán: 

MUDr. Pavel Sieber, ředitel společnosti 

 

Správní rada: 

Jana Sieberová, předsedkyně správní rady 

Martina Šulcová 

Mons. Mgr. Pavel Rousek 

 

Dozorčí rada: 

Mgr. Magdaléna Kolátorová, předsedkyně dozorčí rady 

Mgr. Lenka Sochorová, DiS. 

Ing. Radek Mičo 

 

Zakladatelé: 

Jana Sieberová 

MUDr. Pavel Sieber 
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HISTORIE DOMÁCÍHO HOSPICE DUHA 
 

Základní kámen občanského sdružení posvětil královéhradecký biskup Mons. Dominik Duka 

OP dne 25. 3. 2009.  

Hospicové občanské sdružení Duha bylo následně na MV ČR zaregistrováno 16. 4. 2009.  

Nestátní zdravotnické zařízení – paliativní péče poskytovaná ve vlastním sociálním prostředí 

pacienta – bylo registrováno dne 31. 3. 2010.  

Od 1. 1. 2012 byla zaregistrována sociální poradna, která poskytuje odborné sociální 

poradenství. Poradna byla zařazena do sítě poskytovatelů sociálních služeb 

Královéhradeckého kraje. Zdravotně-sociální zařízení bylo následně nazváno Centrum domácí 

hospicové péče.  

Od 4. 5. 2010 je Duha řádným členem Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče.  

Přeměnou právní formy Hospicového občanského sdružení Duha podle zákona č.68/2013 Sb. 

o změně právní formy občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost a o změně 

zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů s účinností od 20. 8. 2013 vznikla obecně prospěšná 

společnost, která byla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností vedeného  

u Krajského soudu v Hradci Králové s novým názvem Domácí hospic Duha, o.p.s.  

Od roku 2016 začíná fungovat naše pobočka ve Vrchlabí, která začíná zajišťovat domácí 

hospicovou péči v oblasti Krkonoš. Od 1. 1. 2018 byla zaregistrována druhá sociální poradna, 

které poskytuje odborné sociální poradenství v Centru domácí hospicové péče ve Vrchlabí. 

Poradna je rovněž součástí sítě poskytovatelů sociálních služeb Královéhradeckého kraje. 
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DRUHY POSKYTOVANÝCH SLUŽEB 
 

Domácí hospic Duha, o.p.s. poskytuje tyto obecně prospěšné služby: 

 

 Domácí paliativní (hospicová) péče  

 Domácí ošetřovatelská péče  

 Odborné sociální poradenství  

 Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek  

 Program dobrovolnické služby  

 

Vedle toho poskytujeme jako doplňkovou činnost pořádání kurzů, vzdělávání a školení. 

 

Domácí hospicová péče 

Poskytuje zdravotní služby v oborech domácí paliativní péče a domácí ošetřovatelská péče.  

Je zajišťována zdravotními sestrami s mnohaletou praxí, které pracují samostatně. Odborným 

zástupcem a vrchní sestrou tohoto nestátního zdravotnického zařízení je Jana Sieberová – 

zakladatelka Domácího hospice Duha, o.p.s. V roce 2024 jsme zaměstnávali pět zdravotních 

sester na celý úvazek a jednu na úvazek 0,2 pro Centrum domácí hospicové péče v Hořicích. 

Pro Centrum domácí hospicové péče ve Vrchlabí dvě zdravotní sestry a jednu na úvazek 0,8. 

S domácím hospicem úzce spolupracují lékaři MUDr. Pavel Sieber a MUDr. Jana Michlová 

(Vrchlabí), kteří dále spolupracují s ošetřujícími lékaři nemocných pacientů. 

 

 

 

Počet pacientů

z počtu obcí

Počet hodin u pacientů

Počet zdravotních výkonů

Najetých kilometrů

98

50

1424

4065

32547

115

56

1651

4799

39245

119

60

1933

5935

48908

Statistika Domácího hospice Duha, o.p.s.

2022 2023 2024



 

 

 

7 

Odborná sociální poradna 

Poskytuje odborné sociální poradenství pro nemocné a jejich rodiny, které se rozhodnou 

pomáhat svým blízkým v domácím prostředí až do konce života. Věnuje se pozůstalým. 

Odborným zástupcem poradny je její vedoucí – Mgr. Magdaléna Kolátorová. Dalším 

zaměstnancem poradny je sociální pracovnice pro pobočku ve Vrchlabí. V roce 2024 využilo 

služeb odborného sociálního poradenství celkem 266 klientů (89 mužů a 177 žen). 

 

Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

Půjčovna pomůcek je jednou z nutných součástí domácího hospice. V případě volné kapacity 

jsou pomůcky zapůjčovány i jiným pacientům. Pomůcky jsou zapůjčovány na nezbytnou dobu, 

u nemocných v domácí hospicové péči zdarma, u ostatních za poplatek v případě volné 

kapacity do doby, než si na účet zdravotních pojišťoven opatří pomůcku vlastní. Mezi nejvíce 

zapůjčované pomůcky patří kyslíkové koncentrátory, chodítka, elektrická polohovací lůžka a 

toaletní židle. Neustále se nám daří díky mnohým dárcům a nadacím pomůcky doplňovat a 

obnovovat. V roce 2024 využilo služeb půjčovny 206 klientů. Celkem bylo zapůjčeno 273 

pomůcek. 

 

 

 

 



 

 

 

8 

Duchovní péče 

Duchovní péči pacientům hospice poskytují hospicoví kaplani Mons. Mgr. Pavel Rousek  

a P. Mgr. Marián Benko. Do funkce byli jmenováni královéhradeckým biskupem Mons. Janem 

Vokálem. Spolupracujeme též s dalšími církvemi, např. - Církví československou husitskou, 

kterou zastupuje paní farářka Eliška Zapletalová z Velkého Vřešťova. 

 

Dobrovolníci 

Dobrovolníci si dali za cíl seznamovat laickou veřejnost s posláním domácí hospicové péče  

a všech služeb, které nabízí Domácí hospic Duha, o.p.s. Činí tak prostřednictvím akcí, které 

konají ve svém volném čase a bez nároků na odměnu. V roce 2024 uskutečnili 4. pochod pro 

hospic. Římskokatolická farnost v Jičíně zorganizovala XII. Královský bál ve Valdicích, jehož 

výtěžek putoval na činnost hospice. Smíšený pěvecký sbor Gaudium Praha uspořádal opět 

benefiční koncert pro Duhu. Všem náleží velký dík. 
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AKCE A AKTIVITY V ROCE 2024 
 

8. 1. 2024 – V Centru Domácí hospicové péče v Hořicích se konala přednáška pro studenty 

oboru Sociální činnost (Zemědělská akademie a Gymnázium).  

 

13. 1. 2024 – Centrum domácí hospicové péče uvítalo na návštěvu 83 poutníků z farností 

Lidečko, Francova Lhota, Nedašov, Brumov, Štítná nad Vláří, Valašské Klobouky a Vsetín. 

 

 

15. 1. 2024 – V rámci oslav 15. výročí o.p.s., se konala beseda v Městském muzeu v Hořicích, 

se zakladateli Duhy Janou a Pavlem Sieberovými.  

 

16. 1. 2024 – bylo podepsáno Memorandum o spolupráci mezi společností Škoda Auto, 

Odbory KOVO a neziskovými organizacemi, mezi nimiž byl i náš Domácí hospic Duha. 

 

22. 3. 2024 – v hořickém Biografu Na Špici se uskutečnila oslava 15. výročí založení 

Domácího hospice Duha.  
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27. 4. 2024 – zúčastnili jsme se Národní pouti za hospice na Strahově, jejímž pořadatelem 

byla Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče. 

 

 

 

11. 5. 2024 – Duha se zúčastnila se svým stánkem Dne pro rodinu v Hořicích. 

 

22. 6. 2024 – Ve Špindlerově Mlýně se uskutečnil IV. ročník Pochodu pro hospic. Navzdory 

velmi nepříznivému počasí dorazilo více než sto účastníků. 

 

10. 7. 2024 – Jana Sieberová vydala novou knížku “Láska, která nás přesahuje”, která je 

svědectvím nejen zdravotních sester a pozůstalých o domácí hospicové péči. 

 

5. 9. 2024 – Domácí hospic Duha se prezentoval na Dni sociálních a souvisejících služeb  

a Dni zdraví ve Dvoře Králové nad Labem. 

 

12. 9. 2024 – Kniha “Láska, která nás přesahuje” se prezentovala na Královéhradeckých 

ošetřovatelských dnech. 
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10. 10. 2024 – Přednáška Jany Sieberové “Jak ustát paliativní péči” pro širokou veřejnost v 

rámci Týdnů pro duševní zdraví. Pořádala Lékařská fakulta v Hradci Králové Univerzity 

Karlovy. 

 

16. 10. 2024 – v Městském muzeu v Hořicích se uskutečnila beseda s autorským čtením z 

knížky “Láska, která nás přesahuje” o svědectví pozůstalých, kteří doma pečovali o své 

blízké. 

 

 

6. 11. 2024 – přednáška Jany Sieberové pro Domov svatého Josefa v Žirči.  

 

13. 12. 2024 – premiéra nového dokumentu České televise “Umění odejít”, který o Domácím 

hospici Duha natočila režisérka Jolana Matějková. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA 
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Náklady na provoz obecně prospěšné společnosti 

k 31.12. 2024 (v tis. Kč) 

I. Náklady na plnění obecně prospěšných služeb 9 391 

II. Náklady na plnění doplňkových činností 0 

III. Náklady na vlastní provoz obecně prospěšné 

společnosti 1 352 

      Odměny řediteli 0 

      Odměny členům správní rady 0 

      Odměny členům dozorčí rady 0 

      Ostatní náklady 0 

Náklady celkem 10 743 
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NAŠI DÁRCI A PODPOROVATELÉ 
 

Domácí hospic Duha nejsou pouze jeho zaměstnanci. Jsou to všichni ti, kteří svými dary  

a podporou umožňují existenci této veřejně prospěšné služby a které zde s vděčností uvádíme. 

 

Dary a dotace do 10 000 Kč včetně 

 

Michal Husák, Michaela Kopecká, Jana Kubátová, Miluše Licek Kholová, Renata 

Znamenáčková, Štěpán Votava, Martina Kopecká, Lukáš Šporer, Věra Doležalová, Nazarij 

Dovžanyn, Vojtěch Gebauer, Marcela Holcová, Zdeněk Kavalír, Mgr. Soňa Vrabcová, 

Jaroslava Rabasová, Karel Sál, Yveta Tothova, Alena Vejnarová, Pavel Wohanka, Jan Basař, 

Martin Appel, Zdeněk Havlíček, Ondřej Černý, Ing. Petr Baudyš, Jiří Louda, Eva Martinová, 

Tereza Podhorská, Miroslav Skalský, Rudolf Vávra, Jindra Balcarová, Eva Chadimová, 

Vladimír Fišera, Oldřich Henych, František Jon, Věra Kořítková, Bohumír Křivohlávek, Anna 

Křížovská, Miloslav Martinek, Jiří Novotný, Zdeňka Opočenská, Ludmila Saalová, Jaroslav 

Sluka, Libuše Vránová, Jana Václavíková, Josef Šemelík, Leoš Šroll, Jiřina Janecká, Alena 

Kakrdova, Michal Veselka, Lenka Zvejšková, Pavel Řehák, Martin Myslík, Markéta Novotná, 

Jaroslava Anýžová, Ivana Bucharová, Dana Koubová, Václav Funda, Marie Horáková, Martin 

Hrubý, Ing. Tomáš Kyral, Jana Klimentová, Jana Korchova, Antonín Koutník, Pavel Kozák, Jiří 

Kult, Vladimír Libánský, Marie Lukuvková, Petr Marek, Mgr. Jakub Kašpar, Mgr. Zuzana 

Luštincová, Mgr. Marie Stieberová, Alena Nedomlelová, Jaroslav Novotný, Vladimír Petr, 

Stanislav Preissler, Nikola Půlkrábková, Ivana Rychlovská, Jitka Sezimová, Alena Stejná, 

Alena Svobodová, Petr Šolc, Jana Šulcová, Jana Švandová, Hana Šírová, Milan Alt, Martin 

Lenzing, Martin Smutník, Martin Svoboda, Patrik Žák, Jaroslav Andrejs, Lukáš Balihar, Ludmila 

Baliharová, Miloslav Bret, Radim Daniec, Milena Festová, Ing. Ida Hejdová, Ing. Lucie 

Skoumalová, Lukáš Janek, Jiřina Kašparová, Tomáš Kolarovič, Anna Kovářová, Aleš Krátký, 

Andrea Lorencová, MUDr. Jitka Kobrlová, Berta Majerníková, Ivana Palcútová, Helena 

Palmová, Jaroslav Ptáčník, Petr Skála, Lucie Smejkal Švecová, Nikol Talianová, Josef Válek, 

Miroslava Dordová, Šárka Brumlichová, Valerie Brádlerová, Cecilie Buryánková, Hana 

Hnulíková, Josef Záveský, Irena Špatenková, Lukáš Málek, Jarmila Novotná, Anna Auerswald, 

Ondřej Barák, Hana Hajkova, Ing. Jiří Bodlák, Ing. Petra Švábová, Vít Klapil, Ludmila Klučková, 

Lidmila Kovácsová, Martina Lášticová, Diana Malková, Mgr. Jana The Roupová, František 
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Ondrák, Libuše Pýchová, Lenka Vitvarová, Veronika Šnorbertová, Hana Špatenková, Jana 

Čudejková, Dominik Gold, Miroslav Jonas, Petra Bajerová, Marie Chrástová, Klára Escobar, 

Simona Grácová, Martin Holeček, Blanka Kameníková, Martina Kábrtová, MUDr. Jiří Rejlek, 

MUDr. Marie Svatošová, Marie Majorová, Hana Malinová, Mgr. Pavel Forbelský, Mgr. Pavel 

Krčmárik, Mgr. Jana Pokorná, Iveta Růžičková, Lukáš Tuček, Jan Vostruha, Stanislava 

Václavíková, Miluše Špičáková, Ing. Petr Holec, Mgr. Květa Slepičková, PhDr. Radoslava 

Blaháková, PharmDr. Marie Uhlířová, Jan Brtník, Jolana Dlabolová, Zdeňka Hošková, Ing. 

Radka Holasová, Ing. Anna Válková, MUDr. Václav Novák st., MUDr. Jaroslava Nováková, 

Mgr. Dagmar Nosková, Mgr. Filip Veselka, Ludmila Rejhonová, Jiří Schauta, Jakub Trejbal, 

Jakub Živnůstka, Jana Čmejlová, Tomáš Šilhánek, Iva Bučko Pulkrábková, Bohuslav Buchart, 

Ludmila Zemanová, Karolína Boková, Jana Fejglová, Ing. Jiří Bareš, Mgr. Petra Roučková, 

Mgr. Eva Sedláčková, Martin Pařenica, Dana Plachá Kukuczková, Petra Stará, Martina 

Šulcová, Radka Ráboňová, Jana Teichmannová, Vendulka Táborská, Jiří Bajer, Aleš Boukal, 

Ivo Fišera, Pavel Horáček, MUDr. Tomáš Jirkovský, MUDr. Václav Novák ml., Jiřina 

Trojánková, Petr Vít, Renata Fialová, Zdeňka Machová, Miroslav Petr, Mgr. Petr Josefi, Pavel 

Miller, Šárka Záplatová, Ivana Hyplová, Linda Kmecková, Vladimíra Lukařová, Jiří Merčák, 

Ivana Neumanová, Ivana Sanova, Josef Tomíček, Římskokatolická farnost R, Pavel Řezáč, 

Anna Končinská, Zdeněk Brendl, Tereza Spáčilová, Ivana Čiperová, Vojtěch Procházka, 

Monika Procházková, Gabriela Beňová, Stanislav Hofman, Ing. Mária Hníková, Ing. Martin 

Jodas, Ing. Jiří Kletvík, Ing. Radek Mičo, Ing. Miroslav Rada, Ing. Jiří Vitvar, Ing. Renata 

Zemková, Ivana Kubelková, Pavel Kučera, MUDr. Jiří Cyrany, MUDr. Zuzana Petrtýlová, Mgr. 

Petra Deverová, Mgr. Jiří Jína, Mgr. Eva Slámová, Mgr. Lenka Sochorová, Veronika 

Miškaříková, Eva Paterová, Jaroslava Poláková, Jan Vaniš, Hana Šepsová, Marie Študentová, 

Jan Válek, Ivana Turňová, Naděžda Hloušková, Klára Forbelská, Zdeněk Pospíšil, Jan 

Bartoníček, Jaroslava Pekárková, Martin Peterka, Hana Machová, Ing. Lukáš Kervitcer, Jana 

Cmejlová, Ing. Jan Filip, Nikola Bílá, Dr. Markus Steiner, Jiří Dědic, Ing. Václav Urban, Anna 

Kotková, Zdeněk Kučírek, Dana Michalová Rotterová, Ludmila Nosková, RNDr. Petra 

Štěpančíková, Petr Sremr, Karel Stříbrný, František Tauchman. 

 

Alkion service s. r. o., ENERGO NOVA s.r.o., Pension Borůvka, s.r.o., Děti a dorost, s.r.o., 

Fabio Produkt s.r.o., Rotary klub Praga Ekumena 
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Obec Sukorady, Obec Bašnice, Obec Žlunice, Obec Dolní Branná, Obec Butoves, Obec 

Červená Třemešná, Obec Dobrá Voda u Hořic 

Město Lomnice nad Popelkou, Město Lázně Bělohrad 

 

 

Dary a dotace do 50 000 Kč včetně 

 

Eva Sisáková, František Kučera, Lýdie Obrusníková, Jiří Novák, Štěpán Krtička, MUDr. Blanka 

Rychlíková, Pavel Staša, Jindřích Šaršon, MUDr. Michal Opluštil, Ing. Ivan Poláček, Jana 

Kubištová, Zuzana Junková, MUDr. Jiřina Ondrušová, Lukáš Mohyla, Kateřina Svejkovska, 

MUDr. Jana Kupková, Jan Kazda, MUDr. Iveta Marešová, Lucie Hátlová, Jaroslav Kopecký, 

Jaroslav Lang, Ludmila Šremrová, Monika Bednářová, Soňa Michalová, Mgr. Magdalena 

Bohutínská, Jiří Špinar, Bohumíra Horáková, Vítězslav Grepl, Zuzana Woidigová Ducháčová, 

MUDr. Gustav Hrabý, Ing. René Baláž, Mons. Mgr. Pavel Rousek, Vítězslav Šulc, Bc. Jana 

Tomášková, 

 

Česká provincie Kongregace SCM, Gamin s.r.o., HEBA CZ s.r.o., Český národní registr dárců 

dřeně, Spolek Na Dvoře, Správa budov s.r.o., IFRAMIX s.r.o., Sdružení rodičů ZŠ Vrchlabí 

 

 

Obec Bílsko u Hořic, Obec Cerekvice nad Bystřicí, Město Hořice, Město Vrchlabí, Město Nová 

Paka, Město Dvůr Králové nad Labem, Město Jičín 

 

 

Dary a dotace nad 50 000 Kč 

 

Mgr. Tomáš Kolátor, MUDr. Pavel Sieber, Magdaléna Valová, Ivana Fejglová, Ing. Marián 

Fejgl, MUDr. Jitka Kolářová 

 

Sbor Křesťanské společenství, Římskokatolická farnost Jičín, ZA-VA, Palác Rokoko, s.r.o., 

Alza.cz, a.s. 
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Ecce homo – Nadace na podporu hospiců, Škoda Auto a.s., Nadační fond Škoda Auto, 

Nadace Agrofert 

 

Královéhradecký kraj 
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INFORMACE O SPOLEČNOSTI 
 

Domácí hospic Duha, o.p.s. 

Čsl. armády 1815 

508 01  Hořice v Podkrkonoší 

IČ 26561433 

 

Adresa zařízení  

 

Centrum domácí hospicové péče    Tel. 493 586 363,  

Riegrova 655      www.hospic-horice.cz  

508 01 Hořice v Podkrkonoší    hospic-horice@seznam.cz  

 

Centrum domácí hospicové péče   Tel. 731 698 160  

Náměstí Míru 287      www.hospic-vrchlabi.cz  

543 01 Vrchlabí      hospic@hospic-vrchlabi.cz  

 

Číslo účtu Domácího hospice Duha, o.p.s.: 229308919/0300  

Variabilní symbol pro dary na Vrchlabí: 543 01 

 

 

 

 

 


